

# 今日日照

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报 2013.10.8 星期二

新闻有奖热线: 8308110

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融IC卡  
一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。

详情咨询: 95599 2208677



《今日日照》  
官方微信二维码

## 激光雷迪尔世帆赛昨在日照完美收帆

### 中国选手张东霜获第四名,奥运冠军徐莉佳名列第九

本报10月7日讯(记者张永斌) 7日上午,2013年激光雷迪尔级帆船世锦赛在日照进行了最后两轮的比... 当晚7点举办了颁奖仪式。来自克罗地亚的选手蒂娜·美埃克里获得冠军。中国选手张东霜获得第四名。伦敦奥运会冠军、中国选手徐莉佳取得第九名的成绩。

10月1日-7日,2013年激光雷迪尔级帆船世锦赛在日照举办。举办期间,日照

海边天气给力,未因天气原因取消比赛。海面波光粼粼,白帆镶嵌其中,运动员们身姿矫健,俨然一幅美丽的画卷。由于正值日照海滨旅游的十一黄金周,吸引了不少游客观看帆船比赛。

共有31个国家的86名运动员报名参赛。其间共有12轮比赛,每天进行两轮比赛。最后三天为决赛。经过激烈争夺,来自克罗地亚的选手蒂娜·美埃克里获得冠军。芬兰的选手图

拉·藤卡宁获得亚军。来自美国的佩兹·瑞利获得季军。

来自中国的选手张东霜获得第四。她出生于1989年,在2011年第26届世界大学生运动会帆船女子激光雷迪尔级比赛中,曾夺得头名。根据国际激光协会的惯例,首次参加世锦赛成绩最好的选手将获得最佳新秀奖,本届世锦赛的最佳新秀奖为第10名获得者,是一名比利时选手。

伦敦奥运会冠军、中国选

手徐莉佳获得第九名。伦敦奥运会亚军、荷兰名将保美斯特此次获得第16名。比赛首日,徐莉佳因抢跑犯规,成绩不佳,后虽然奋力直追,仍无力回天。赛前徐莉佳曾表示,在伦敦奥运会之后训练和比赛并不系统。目前的状态并不是很理想,“在这次世锦赛中,个人成绩能进入到前十就可以了。”

颁奖仪式上,徐莉佳神态轻松,不时与身边的外国运动员用英语交谈。她的队友张东

霜上台领取第四名的纪念物时,徐莉佳蹲下身子,用手机给她拍照。张东霜说,获得第四名有些遗憾,她会继续努力。

国际激光级协会秘书长杰夫·马丁将一面所有参赛运动员签名的激光旗帜赠送给日照市。

此次比赛由国际激光级协会主办,国家体育总局水上运动管理中心、山东省体育局、日照市人民政府承办。

## “日照人热情友好,城市漂亮”

### 国际激光级协会秘书长杰夫·马丁大赞东道主



本报记者 张永斌

7日晚的颁奖仪式上,国际激光级协会秘书长杰夫·马丁在致辞中,首先感谢了中国国家体育总局水上运动管理中心、山东省体育局以及日照市人民政府对此次赛事做出的贡献,同时,马丁也对日照的蓝天白云金沙滩不吝赞美之词。

“我来日照的第一印象就是这个城市非常好,这里场馆很好,比赛也进行很顺利,履行了申办时的承诺。对日照最深的印象就是这里的人非常友好,给人的感觉非常温暖。日照非常漂亮,我去过许多不同的国家,留下了许多不同的印象,但对于日照的印象来说,是非常令人震撼的。”国际激光级协会秘书长杰夫·马丁说。

杰夫·马丁说,总体来说,日照给人的印象非常好,设备也非常齐全,自从2008年他

来过中国3次,每一次都没有让他失望,他觉得这次在日照举行比赛的决定是非常正确的,很高兴这次能来到亚洲来到日照进行比赛,“我们也在很多国家举行过比赛,很高兴这次能够在日照这个有黄金海岸的城市举行比赛。”

“毫无疑问这次比赛进行得非常顺利,我们也很幸运日照的这种海上的风力条件也非常得棒,给我们比赛提供了一个很好的条件,比赛一直进行得非常顺利。在比赛的过程中,我们还是要不断学习,不断进步。与世界其他场馆相比,我们水上的这个场馆是非常棒的,而且我们的设施和组织也非常的好。”他说。

“我相信,本届世帆赛的成功举办,必将成为国际帆船界的一次重要赛事,对于世界帆船运动发展也一定会起到积极的推动作用。”杰夫·马丁说。



获奖选手在领奖台上合影。本报记者 刘涛 摄

#### 相关新闻

### 150名大学生志愿者放弃长假

在运动员集合场地等地点,能看到150名身穿淡黄色上衣的大学生志愿者的身影。他们为比赛提供竞赛服务、后勤保障、场地器材、安全保卫、宣传引导等志愿工作。

此次世帆赛的志愿者分别来自曲阜师范大学、日照职业技术学院,山东外国语职业学院和日照海事专修学院,经

过报名、审核、面试和复审,共有150名志愿者入选。

这些志愿者都是大二、大三学生。由于要为赛事服务,他们十一期间不能与别的学生一样回家或者去旅游。“这次国庆小长假,虽然不能回家,但我觉得过得很有意义。”志愿者小王说。

本报记者 张永斌

绿色家园 自助烤肉  
走进绿色家园 就是走进了家  
电话: 2227707 13396330400  
地址: 黄海二路与海滨四路交会处

今日  
C01-C08版  
编辑:刘伟  
组版:赵文华

齐鲁晚报 www.qlwb.com.cn

# 180块钱能做什么?

时尚白领说:能买件韩版小外衣  
大学生说:能和朋友吃顿小火锅  
老板说:能买瓶好酒

## 我们说:能订全年齐鲁晚报



- NO.1 时评版,深度周刊,观点报道,享誉全国,奠定全国第三大报地位
- NO.2 驻17市记者站一网打尽全省资讯,独具全省优势
- NO.3 熟知国内国际大事,掌握时事政治,帮您公考取得好成绩
- NO.4 老爸老妈不会上网,读报消遣快乐时光
- NO.5 买房、买车、装修好参谋;饮食、娱乐、健康资讯全掌握

- NO.6 最活跃、最丰富的小记者团活动,留下孩子成长回忆
- NO.7 中高考、绿茶节、3·15、重阳节、儿童节、情人节,都有特别报道
- NO.8 春节、清明、五一、端午、中秋、国庆、元旦,都有特刊
- NO.9 拨打《今日日照》新闻热线8308110,记者帮您解决烦心事

攒一年旧报纸,还能卖60块钱,订报真是赚!